## 有傷死症 抢鲜 24 小时



据新华社电 记者从国家文物 局11月18日举行的新闻发布会获 悉,今年1月以来,国家文物局与外 交、海关等部门紧密合作,在我驻英 国使馆大力支持下,克服疫情的不利 影响,近期成功将流失英国25年的 68件走私文物追索回国。

国家文物局副局长关强表示,此 次68件中国流失文物顺利回归,为 我国政府持之以恒25年不间断的走 私文物跨国追索行动画上圆满句号, 是中英两国在"1970年公约"框架 下,合作打击文物走私、促进文物追 索返还的成功范例,既彰显了我国政 府打击文物走私、追索流失文物的坚 定意志,也是多年来中国政府积极参 与文物追索返还领域国际规则改革 完善、促讲国际法秩序朝有利于文物 返还的方向发展的重要成果。

关强说,经国家文物局组织鉴 定,整批文物器型较为丰富,品相较 好,精品较多,一些文物具有重要历 史、艺术和科学价值。

国家文物局文物返还办公室主 任邓超介绍说,国家文物局在官方网 站开设了专题网页,将此次追索回国 的文物、追索过程在线展示,为广大 社会公众献上文物回归后的"首 秀"。③11



从英国回归的部分文物(资料照片)



## 旱地冰雪运动

近年来,河北省沧州市持续推进 "冰雪运动进校园"活动,将陆地冰 壶、轮滑等旱地冰雪运动引入学校, 培养青少年的参与热情。图为11月 17日,沧州市实验小学的学生进行 轮滑训练③11

新华社发



## 别样游园体验

11月18日,浙江省诸暨市东望 幼儿园的师生在园内开展了一次别 样游园体验。由幼儿园的老师和小 朋友一起设计游戏节目,搭建游戏平 台,制作游戏用的道具。游戏中,小 朋友们打破班级界限自由结伴参加 游戏,挑战自我,尽情玩耍③11

新华社发



## 西藏"最早"新年

藏历十月一日(今年为公历11月 16日)是西藏林芝市传统的工布新年 大年初一,这是西藏迎来的"最早"新 年仪式。林芝市的藏族群众身着节 日盛装欢聚在一起,共度工布新年。 图为11月18日,西藏林芝市巴宜区 巴吉村村民在欢度工布新年③11

新华社发